

Пьеха Э.

3.10.92.

### БАЛ ЭДИТЫ

В Аничковом дворце Санкт-Петербурга Эдита Пьеха давала бал. В лучших царских традициях очаровательная царица эстрады отметила 35-летие своей творческой деятельности. «Я счастлива, что избежала в своей жизни приступов звездной болезни, сохранила дружеский круг и по-прежнему живу песней», — сказала певица. В подтверждение ее слов вечер украсти дружеские выступления групп «Форум», «Яблоко», ансамбль «Моцартеум» и юные таланты из детского дома № 53, о которых много лет заботится Пьеха.

Кукуйфф. -1992.- Зокт. -С. 7